

时隔3年,柴犬“登登”又要被拍卖了

快报讯(记者 顾元森)近日,不少网友注意到,北京朝阳法院在阿里拍卖平台发布了一则拍卖信息,拍品是一只日本柴犬,市场价、起拍价均为500元,将于11月3日开始拍卖。现代快报记者了解到,这只柴犬是3年前曾被拍卖过的“网红犬”,名叫“登登”。当年它因被法院拍卖,受到众多网友关注。

拍卖页面显示,“登登”是一只成年日本柴犬,身高40厘米左右,体长50厘米,体重14公斤左右。今年虚8岁,雄性、已绝育,目前寄存于北京宠乐会信息服务中心。关于这条柴犬的来历,3年前现代快报曾报道过。2014年10月,“登登”4岁时,被主人肖先生送到寄养中心,在这里一住就是1300多天,其间拖欠寄养费6万多元。当年,根据法院生效判决,“登登”的主人也就是被执行人肖先生应支付上述寄养费。为了帮“登登”找到主人,朝阳法院的法官多次打电话、张贴公告,但肖先生始终没有露面。因为他一直联系不上,既未支付费用,又不带回“登登”,且宠物寄养中心的支出每天都在持续增加,为了帮“登登”找到一个新的“归宿”,北京朝阳法院便对“登登”进行司法拍卖。当时,法院拍卖宠物还不多见,长相可爱的“登登”迅速引起了网



网红犬“登登” 网页截图

友关注,不少人提出愿意收养“登登”。一时间,“登登”成了“网红犬”。

现代快报记者了解到,2018年11月,“登登”的主人肖先生远在海外,他主动联系了法官,之后支付了拖欠的寄养费、狗粮费等6万多元,当年“登登”的网上拍卖被撤销了。

时隔3年,“登登”再次面临被拍卖的命运。拍卖页面的信息显示,“标的物交接手续由买受人自行办理。交接过程中产生的其他费用情况,均由买受人承担。买受人自行向有关部门缴纳。”也就是说,

目前“登登”在寄养中心,可能已经产生了相关的费用,如果有人拍下了“登登”,很有可能还要另行支付拖欠寄养中心的相关费用。因此,想要参与竞拍的意向购买人,最好向法院详细咨询后,再选择是否参与竞拍。

现代快报记者注意到,阿里拍卖平台页面显示,截至发稿时有意竞拍“登登”的网友已经有60多人,他们已经按规定缴纳了100元保证金,网上围观人数已近万人。“登登”最终是否能顺利拍出,现代快报记者将继续关注。

黑客劫持企业电脑:给我0.08个比特币

快报讯(记者 高达)10月9日,苏州昆山市公安局城中派出所接到辖区某企业负责人赵先生报警称:自己公司里的电脑遭遇病毒,文件被加密,黑客要求他支付0.08个比特币。

民警随后赶到现场,赵先生领着民警到电脑上进行检查,并说明了情况。因为前一天有员工点击了不明邮件,导致文件被加密。“已安装的杀毒软件都发现不了病毒,我的商业文件都被加密了。”民警进一步了解到,这种情况10月8日当天下午就发生了,只是现在打不开

的文件变得更多了,已影响到了公司的正常经营。

民警在这台电脑上任意点开一个文件,屏幕上都会弹出一个对话框,上面是一段英文信息,大致意思是只要支付0.08个比特币就能解密,同时附上了两个邮箱地址。按照行价,0.08个比特币折合人民币2.7万元左右。在民警的劝导下,赵先生未给对方付款。

现代快报记者了解到,目前昆山警方已介入调查。

警方提醒:日常使用电脑时,不要轻易点击打开不确定来源的邮件、

文件,对重要的文件务必及时备份。

专业人士介绍,企业平时可通过以下方法加强网络信息安全管理:一是确保连接互联网的网站安装防火墙等设备;二是检查网站数据库安全防护强度和用户密码管理措施是否符合要求,加强密码管理,不要使用简单密码,确保安全检测、漏洞检测、防攻击、防篡改等技术措施落实到位;三是定期升级系统操作平台补丁和杀毒软件;四是检查突发安全事件报告及应急处置机制是否健全;五是发生不法侵害时,要及时向警方报案。

丈夫花百万包养情人 妻子起诉追回买房买车款

和丈夫结婚多年,有儿有女,耿某一直以为自己很幸福,直到她发现丈夫在外面有了别的女人,还不断给这名女子买买买。“这不是我们两个人一起赚的钱吗?”为此,耿某将这名女子告上法庭,索要丈夫给她花的买房买车款。

1998年,耿某和老丁一穷二白,两人是正儿八经裸婚。婚后没多久,两人就生了个儿子,没过几年,两人又生下女儿。在别人看来,他们儿女双全,生活幸福。其实耿某也觉得这几年是最开心的时光了,尽管手头紧巴巴,但夫妻俩感情很好,而且工作压力也不大,日子很踏实。

现代快报记者了解到,2007年,为了让日子过得好点,老丁带着妻儿从老家来南京打工。一开始,夫妻俩帮亲戚干活,后来摸着门道,两人开起食品店,生意还不错。做生意自然是早出晚归,操心的事情也多,不过钱也赚得不少。一家子从出租屋搬到小房子再到大房子,后来家里买了车,接着又买了第二套房子。

两个孩子逐渐长大,耿某却发

现丈夫有了别的女人。老丁外出时总带着一个叫莉莉的姑娘,还定期给她生活费,买奢侈品,甚至还买了房子和车。耿某大概算了下,老丁在这个女人身上花的钱,高达百万。

这些钱是丈夫和自己一起赚的,耿某心想一定要把钱要回来。于是,她向法院提起诉讼,要求莉莉把这些钱都还回来。

一审法院经审理认为,耿某的请求权基础是不当得利,而老丁将属于夫妻共有的财产给与莉莉,应定性为赠与。因此,耿某混淆了民事行为的法律性质,请求权基础错误,现有证据不足以证明她主张的事实,因此对耿某的诉讼请求不予支持。法院驳回了耿某的诉讼请求。

对于一审的判决结果,耿某不服,向南京中院提起上诉。二审法院经审理认为,老丁赠与莉莉的款项数额巨大,并不是因为日常生活需要,没有经过耿某的同意,老丁的赠与行为损害了耿某的合法权益。因此老丁对莉莉的赠与行为无效,莉莉应当将老丁赠与她的买房买车款还给耿某。

北京市盈科(南京)律师事务

所律师王劭丹表示,《民法典》规定,夫妻如果没有特别约定,则双方在婚姻关系存续期间的各项收入均属于夫妻共同财产。夫妻双方对家庭财产都具有平等的处置权,如果是因为家庭日常需要,那么任何一方都有权决定如何处理家庭共同财产。但如果超出日常生活需要对夫妻共同财产做出处理,那么夫妻双方就应该对此平等协商,否则未经一方同意,另一方擅自处分大额的夫妻共同财产,将财物赠与小三,这一行为是无效的。《江苏省高级人民法院家事纠纷的审理指南》明确规定:配偶一方以赠与夫妻共同财产的行为侵犯其夫妻共同财产权为由主张返还的,可以支持。

丈夫送给“小三”的财产,妻子能要回一半还是全部?王劭丹表示,婚姻关系存续期间,一方擅自将夫妻共同财产赠与第三者的行为应认定为全部无效,第三者应当将接受赠与的全部财产返还给原配。王劭丹建议,一旦发现自己家的钱被丈夫给了“小三”,要尽可能搜集证据。

现代快报+ZAKER南京记者 邓雯婷

家里装修,男子偷走公厕3台空调



从公共厕所里偷窃的空调 东台警方供图

快报讯(通讯员 王宇 记者 姜振军)家里装修没有买空调,男子竟然盯上了公共厕所里的空调。10月19日,现代快报记者从盐城东台警方获悉,富安派出所成功破获一起公厕内财物被盗案,嫌疑人盗窃的理由令人哭笑不得。

据办案民警介绍,今年7月份的一天,天气酷热难耐,东台市富安镇环卫部门的保洁阿姨在对路边公厕进行日常清洁,感觉其中一处公厕内部闷热异常。

“难不成空调坏掉了?”她带着满满疑惑跑去查看,惊讶地发现公厕内原先装的三台空调统统没有了踪影。保洁阿姨第一时间拨通了报警电话,希望警方能够

揪出这个可恶的贼。

接到报警后,富安派出所民警迅速赶往现场。民警走访调查,在调阅海量的录像后,一名深夜骑着三轮车的男子进入了办案民警的视线。10月9日上午,民警在嫌疑人刘某(化姓)家中成功将其抓获,面对如山铁证,50多岁的刘某对自己的犯罪行为供认不讳。

据刘某交代,今年夏天自己家中正在装修,考虑到购买空调花费不小,他便对公厕内的空调动起了歪心思,趁着夜深人静,从家中骑了一辆电动三轮车外出,在三进三出公厕后,将3台空调占为己有,安装在自己家中使用。目前,该案正在进一步办理中。

10岁娃捉迷藏,掉进7米深通风井



扫码看视频

▲男孩掉进7米深通风井内
▶消防员给男孩穿戴好防护装备

常州消防提供



快报讯(通讯员 周璐 赵怀龙 记者 葛小林)10月17日晚上,跟小伙伴们玩“躲猫猫”游戏,常州经开区一名10岁男孩不慎掉进了小区7米深的通风管道井内。幸运的是,男孩只是轻微擦伤,未有大碍。

现代快报记者从常州消防支队了解到,男孩小晨(化名)今年10岁。10月17日晚上,他跟小伙伴们玩“躲猫猫”游戏,躲在绿化带里,没注意到那边的深坑,一下子掉进了通风管道井内。由于井底较深,小晨自己当时也吓坏了,只

能在井底大声呼救,希望有人能听到前来救他。

消防人员接到报警后赶到现场,通过勘察发现井道最深处将近7米,金属拉梯已经不能到达底部,井道狭窄细长,增加了救援难度,只能使用救援绳进行救援。于是,一名消防人员在做好安全措施后,慢慢下到坑底。随后将安全吊带给小晨戴上,并做好加固。地面上的救援人员再顺势将小晨慢慢往上拉,最后成功将小晨救出。所幸,小晨只是胳膊处有些擦伤,并无大碍。